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Kriminalitätsentwicklung im Bezirk Nippes 
- Anfrage von Pro Köln zur Sitzung der BV Nippes am 29.06.2017 - 

Pro Köln fragt an: 
 
1. Wie ist die Kriminalitätsentwicklung in den vier Schwerpunkten für den Bezirk Nippes/Chorweiler 

im Jahre 2016 gewesen? 
2. Wie sind die absoluten Zahlen 2016 in den bereits für 2013-2015 vorgestellten Bereichen Ein-

bruch, Diebstahl, Raub und Körperverletzung? 
3. Ist erneut eine Abnahme der Delikte in den einzelnen Bereichen zu verzeichnen oder gab es eine 

Zunahme/Stagnation?  
 
Des Weiteren wurde über Aufklärungsquote in den einzelnen Bereichen in der BV Sitzung im Novem-
ber keinerlei Angaben gemacht. Daher die Fragen:  
 
4. Wie hoch ist die Aufklärungsquote im Jahr 2016 gewesen in den einzelnen Bereichen bzw. bei den 

Gesamtdelikten? 
5. Und in wie vielen Fällen hat die Strafjustiz ein Verfahren eröffnet zur Strafverfolgung in den einzel-

nen Bereichen bzw. bei den Gesamtdelikten? 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Die Antwort der Polizei liegt als Anlage bei. 
 
Zu Frage 5 teilte ferner das Amtsgericht mit, dass eine entsprechende Statistik nicht geführt wird. 
Ebenfalls teilte die Staatsanwaltschaft mit, dass bei den dortigen Verfahren als Tatort lediglich Köln 
erfasst werde und eine Differenzierung nach Stadtteilen nicht erfolge. 
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